

# HCE-5710<sup>Q&As</sup>

Architecting Hitachi Data Systems Certified Expert - Replication solutions

## Pass Hitachi HCE-5710 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/hce-5710.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Hitachi Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A customer has a Windows CCI server controlling both Universal Replicator and ShadowImage pairs. The customer would like to see the status of the Universal Replicator pairs. Which command can the customer issue prior to using the pairdisplay command to ensure only the status of the Universal Replicator pairs are shown?

- A. set HORCC\_MRCF=
- B. unset HORCC\_MRCF
- C. set HORCC\_MRCF=1
- D. export HORCC\_MRCF=1

Correct Answer: A

---

**QUESTION 2**

Volume Shadow Copy Service (VSS) coordinates activities of three components to protect mission critical databases, file systems, and application data when used with HiCommand Protection Manager (HPtM) software. What are the three components? (Choose three.)

- A. MS Exchange VSS writer.
- B. MS Exchange VSS reader.
- C. MS Exchange VSS provider.
- D. Protection Manager VSS requestor.
- E. Raid Manager Shadow Copy provider.

Correct Answer: ADE

---

**QUESTION 3**

An Hitachi Data Systems customer is implementing a TrueCopy Asynchronous solution. They want to know if the bandwidth of their remote links is sufficient for their configuration. Which two criteria are relevant to the bandwidth of TrueCopy Asynchronous remote links? (Choose two.)

- A. the average LUN size
- B. the average block size of replicated data
- C. the peak number of write I/Os per second
- D. the number of TrueCopy Asynchronous pairs

Correct Answer: BC

---

## QUESTION 4

A customer creates a database once per day. This database is copied to another storage unit using TrueCopy. When the database is 3 months old it is migrated to external storage using Volume Migrator during a short window. Which two are relevant? (Choose two.)

- A. TrueCopy must not be active on the LUN.
- B. The database should be in Read Only mode.
- C. A ShadowImage copy of the database is migrated.
- D. The external LUN must be on the same type of RAID.

Correct Answer: AB

---

## QUESTION 5

A customer has a 20TB database on external storage attached to a USP600. The database is used occasionally for high value reference data, It is also prone to corruption. Which steps should the customer take to minimize the impact of the corruption?

- A. The database should be copied permanently to a secondary site using TrueCopy.
- B. Move the REDO logs to the USP internal storage and leave the data files on external storage.
- C. A Copy-On-Write snapshot of the database should be taken once per day for restore in the event of corruption.
- D. A Shadow Image copy of the database should be taken once per day onto internal storage and that should be used instead.

Correct Answer: C

[HCE-5710 Practice Test](#)

[HCE-5710 Exam Questions](#)

[HCE-5710 Braindumps](#)